

综合新闻

回河街道打响人居环境综合整治攻坚战

本报讯 为扎实推进农村人居环境整治工作,切实提升街道人居环境,回河街道召开农村人居环境整治专题会议...



推进长效治理,制定人居环境建设工作制度,以常态化的方式开展整治工作,通过持久发力,提高工作效率。

紧扣工作弱项 着力推动“四项措施”

因村制宜,将所有村分为示范村、普通村、后进村三种类型,制定切合实际的整治方案。广泛动员群众参与,各管(社)区分别召开现场观摩会...

下一步,回河街道将从实际出发,久久为功抓落实,各管(社)区、各村积极行动,全力推进农村人居环境整治工作...

(王凤华)

市发改委来我区开展电力设施保护专项督查工作

本报讯 8月18日,市发改委督查组来我区开展电力设施和电能保护督查工作。

专项督查通过听取汇报、查阅资料、现场检查的方式进行。区发改局和供电公司分别就安全生产专项整治三年行动、反“三违”及“四项制度”工作落实情况进行了汇报...

通过督查,辖区电力企业进一步强化了企业安全生产主体责任意识。区发改局将以此次督查为契机,进一步做好电力设施和电能保护监管工作...

(张惠)

文化和旅游局

召开农村公益电影放映工作推进会

本报讯 8月19日,区文化和旅游局在区文化馆二楼多功能厅举办全区农村公益电影放映工作推进会。

会上,就相关工作进行了部署和安排,确立了当好济南市农村公益电影放映工作排头兵目标任务;肯定了前期工作成效,同时要求树立团队意识,培养团队精神,增强集体荣誉感。

会议要求,要增强为民服务意识,发扬主人翁精神,攻坚克难,提高服务群众水平。要配齐配全观影凳子,设置宣传栏,加大放映前宣传效果;要充分了解人民群众的观影需求,努力为群众提供更多优秀影片...

(通讯员)

济阳街道华阳社区

向每户居民发放“两桶一册”

本报讯 近日,济阳街道华阳社区向龙域天城小区的居民发放“两桶一册”,建议居民可在家中设置“两桶”,一个装厨余垃圾...

“这些垃圾小桶又好看又实用,放到家里分开放垃圾,家里的环境变得更加整洁自然了。”该小区张大爷高兴地说。本次活动大大增强了居民群众对垃圾分类知识的了解,调动了广大居民参与垃圾分类的积极性...

(全甜甜)

新市镇

扎实推进农村人居环境整治工作

本报讯 8月18日,新市镇召开农村人居环境整治工作推进会。

会议传达了全区农村人居环境整治工作会议精神,对全镇承担的人居环境整治各项考核指标进行深入分析研判,直击难点问题,聚焦补齐短板,对照评价指标,进一步将工作任务分门别类,从清理难度、反弹程度等特点出发逐项分析,各个击破。

会议指出,农村人居环境整治考核严、标准高、时间紧、任务重,新市镇要有工作短板和扣分因素,各部门各村必须引起高度重视,进一步提高思想认识,加强责任意识,将出现的问题摆到桌面上,将整改的工期推到最前面,全力以赴加紧整改,力求圆满完成评估验收。

会后,该镇立即行动,由主要负责同志带队进村入户开展评估检查。评估小组随机抽取张家、梁家、韩胡同、苏家、后寨五个村,对照平面图和问题清单,结合前期入村检查结果,对整改落实情况进行了“回头看”。

(郝皓)

仁凤镇执法中队

多措并举整治占道经营

本报讯 近日,为彻底根治占道经营这一城市管理乱象,仁凤镇执法中队重拳出击,联合王圈管区及相关村委负责人,对该管区仁鑫路段上的占道经营摊贩进行集中整治。

为达到预期整治效果,执法中队在前一天召开专题会议,分析研判问题,商量解决对策。赶在商贩之前占领“阵地”,执法队员在凌晨5:30就已到达指定位置;执法队员分头对摆放在路边的摊位进行依法取缔,将物品收集到各自摊主的车上,并严格要求其到指定区域摆摊经营;利用高音喇叭,向前来赶集的群众播报此路段禁止摆摊的信息,普及相关法律法规,同时将其引导到规定区域;通过调整早晚轮值制度,协调执法力量,将整治占道经营重点纳入早晚巡查工作中去,建立长效巡查机制。

经过一番整治,累计取缔非法占道经营摊位34处(次),街区面貌焕然一新,原来畅通无阻、整洁有序的街道又回到人们的视野中。

(孙木港)

关于开元大街路灯分批分段暂停亮灯的通告

按照区政府重点工程建设要求,开元大街智慧路灯改造提升工程进入施工阶段,工期自2020年8月22日起至2020年11月22日。在此期间,开元大街(华阳路至220国道)原路灯将分批分段暂停使用予以拆除,新路灯将按计划分段分批安装,我中心在全力抢抓工期的前提下,一旦现场条件具备,将及时分段分批恢复亮灯。期间,请市民夜间出行时注意安全,因施工对市民出行造成不便,敬请谅解。

特此通告。

济阳区公用事业发展中心 2020年8月19日

城市管理局回河中队

多方工作共同推进创城工作

本报讯 区城市管理局回河中队持续加大工作力度,全面做好市容市貌治理、环境卫生整治、扫黑除恶宣传、防疫等工作,着力解决突出问题,真正做到多方面工作共同推进,确保做好创建文明城市各项工作。



对占道经营、店外经营、乱搭乱晒、乱摆乱放等违规行为进行专项巩固提升,不断细化整治标准,明确提升目标,全力解决制约工作开展的问题。督促辖区内52家餐饮单位进行油烟检测并将检测报告送执法中队备案,检测率、备案率已达85%以上。在人群密集场所张贴扫黑除恶宣传标语46处,联系5家商户利用LED显示屏打出扫黑除恶宣传语,营造扫黑除恶的良好社会氛围。排查16家冷链供应单位填报台账并备案。同时督促相关冷链供应单位限期对从业人员进行核酸检测,确保防疫工作不疏漏。

创建文明城市永远没有终点,回河中队再动员、再部署,确保上下一心,密切合作,迅速补齐短板、立即抓整改、精准抓整改、常态抓整改,持续推进创建文明城市。

(邢立华 王倩)

济北街道汇鑫社区

网格单位齐发力 助力文明城市创建



本报讯 为进一步推进文明城市创建工作,提高广大居民对创建文明城市工作的知晓率和参与率,济北街道汇鑫社区网格单位齐发力,开展文明创城志愿服务活动,助推创城步伐,助力创城工作。

社区各帮包网格单位严格落实创城巡查制度,发现问题及时反馈,协同社区、物业及时整改。巡查过程中,他们还向社区居民及沿街商铺发放创城宣传页,并详细向居民讲解创建文明城市的重要性,及时劝导不文明行为,充分调动广大居民参与创城工作的积极性、主动性和创造性。通过垃圾分类等创城宣传活动,号召居民从自身做起,为文明城市创建贡献力量。下一步,汇鑫社区将联合网格单位,不断创新工作思路,强化共建力量,对照创城标准,细致排查,全面梳理,着力突破薄弱环节,做精、做细、做实各项创城工作,助力打赢创城攻坚战。

(朱越)

济北街道滨湖社区

出彩人家助力文明城市创建

本报讯 为切实推进全国文明城市创建工作,落实济北街道“文明小区、文明楼道、文明商户、文明家庭”之“四个一”评选活动。近日,滨湖社区依托“出彩社区”创建,与辖区网格员到各小区出彩文明家庭

入户走访。滨湖社区创建“不比装修比整洁,不比奢华比家风”的“两比两不”自有标准,引导“出彩人家”创建户真正了解并深刻认识“出彩人家”的核心内涵;将“居室美、生活优、家风好”出彩人家与“出彩社区”创建有机结合,实地查看示范点“出彩人家”创建工作,通过发放文明创建宣传页,在辖区范围内营造浓厚文明创建氛围;社区将“出彩人家”与社区文明课堂、文明银行有机融合,充分发挥辖区的力量,成功组建了“梦想妈妈”巾帼志愿服务队、“布娃娃”手工坊志愿服务队等多个志愿服务队伍。

截至目前,滨湖社区已完成25家出彩家庭打造,下一步滨湖社区将以点带面“敞开大门建妇联”,打造广大居民看得见、听得见、信得过的“出彩社区”品牌。

(通讯员)



红色“连心”部门“联手”各村“联动”

新市镇推进出彩人家创建 让家家出彩户户和美

近年来,新市镇认真贯彻落实市、区各级政策,积极响应上级号召,在村内积极推进“出彩人家”创建工作,以党建带妇建,开展“争创出彩人家,共建美丽乡村”创建活动,以“连心、联手、联动”的创建思路,让家家出彩、户户和美。

红色“连心”引领创出彩

部门“联手”齐抓共参与

在出彩人家创建过程中,新市镇坚持以“强党建、壮基础、办实事、凝人心”为宗旨,做好党建引领工作,以党建带妇建,发动各村妇联执委积极向党组织靠拢,目前全镇77名村级妇联主席已经有超过一半顺利入党,组成了一支真正的“红色娘子军”。此外,该镇发动各村基层党组织力量,将工作责任化、目标化,选择妇联队伍中的党员作为“先行军”,以身作则树形象,红色引擎带队伍,不断优化妇联队伍,提高队伍整体素质。工作中,村妇联执委入户帮助群众打扫卫生、清理庭院,与村内妇女拉家常、说心事,拉近村妇联与村内群众的距离,让“出彩人家”创建工作有情有义有温暖,在家庭里短中改善村内家庭户的生活环境,在创建“出彩人家”的同时,创造“出彩人生”。

新市镇妇联不断强化与团委、农办、扶贫办等部门的密切配合,烘托全村共创建、村民共参与的工作氛围。借助人居环境提升契机,由内而外的整顿村内居住环境,全面提升村民居住环境和村容村貌;与帮包干部联手,帮助贫困户整理家务、打扫卫生,改善群众保持卫生,有爱心家庭,创造优良家风。此外,为了全面持续推进创建工作,利用村村通、宣传车、宣传手册等多种形式在村内开展宣传工作,发动村干部、村内妇女党员参与成立“先锋队”,与村内妇女面对面沟通,给群众解读“出彩人家”创建的意义、要求和标准。同时,号召各村建立“出彩超市”,为妇女同志发放“出彩超市”积分卡,引导妇女同志积极参与“出彩人家”“清洁人家”“美丽人家”创建工作。

探索“五步”创建讲方法

强化宣传讲创建。以各村妇女之家为阵地,每天定时播放创建倡议书,实地入户发放宣传手册、挂历和彩页等,向群众讲解“出彩人家”创建意义、创建要求和创建标准。制作室外宣传展板、彩绘墙、标语、花丛宣传示范牌等,制作室内家风家训、“出彩人家”创建积分牌等增强创建宣传氛围。入户指导讲创建。定期实地入户指导,查看示范点创建情况,根据庭院美、生活富、家风好以及五净五美的创建标准,与示范户面对面交流,指导创建工作。对标提升学创建。组织示范户代表到本镇路楼村和垛石街道柳家村参观学习,实地观摩出彩人家示范户的创建经验,对标先进,查找不足。不定期组织各村妇联主席座谈会,要求村两委、村妇联定期召开创建工作座谈会,强化示范带动作用,由村两委成员带头示范创建。根据村级情况,挑选基础好的家庭作为创建示范点,严格创建标准,示范先行,重点打造,发挥示范带动作用,强化每个村的创建工作。村、镇妇联和管区定期实地入户指导,查看示范点创建情况,根据庭院美、生活富、家风好以及五净五美的创建标准,与示范户面对面交流,悉心指导创建工作。同时,为进一步带动全镇各村实现“出彩人家”全覆盖工作,新市镇妇联带领各村妇联主席到示范点进行观摩学习,听取示范点创建工作经验,学习示范点创建方法,集思广益,使各村妇联“联动”起来,让“出彩人家”创建向全覆盖推进。

定期开展“出彩人家”评选活动,鼓励各家各户踊跃参加,营造人人齐创建,户户争出彩的浓厚氛围。

各村“联动”出彩全覆盖

为推进“出彩人家”“清洁人家”“美丽人家”的创建工作,新市镇妇联不定期召开村负责人和村妇联主席座谈会,村两委、村妇联定期召开创建工作座谈会,进一步明确创建目标和责任,强化示范带动作用,由村两委成员带头示范创建。根据村级情况,挑选基础好的家庭作为创建示范点,严格创建标准,示范先行,重点打造,发挥示范带动作用,强化每个村的创建工作。村、镇妇联和管区定期实地入户指导,查看示范点创建情况,根据庭院美、生活富、家风好以及五净五美的创建标准,与示范户面对面交流,悉心指导创建工作。同时,为进一步带动全镇各村实现“出彩人家”全覆盖工作,新市镇妇联带领各村妇联主席到示范点进行观摩学习,听取示范点创建工作经验,学习示范点创建方法,集思广益,使各村妇联“联动”起来,让“出彩人家”创建向全覆盖推进。

新市镇“出彩人家”创建工作还在持续推进,接下来将持续以饱满的热情投入到“出彩人家”创建工作中来,“连心、联手、联动”创新市镇出彩好人家。(通讯员)

齐鲁银行消费通卡,一次授信3年有效,最高30万,审批快捷,随取随用,按日计息,支用方便。扫码即可办理。齐鲁银行 在您身旁 详询:81178666 81176719